



**ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я
НАКАЗ**

13.11.2020

м. Краматорськ

№ 595

Про розподіл лікарських засобів для лікування дітей хворих на гемофілію

З метою раціонального використання лікарських засобів для лікування дітей хворих на гемофілію, отриманих відповідно до листа Національної дитячої спеціалізованої лікарні «ОХМАТДИТ» від 22.10.2020 № 01-09/1625 та наказу Національної дитячої спеціалізованої лікарні «ОХМАТДИТ» від 22.10.2020 № 212 «Про передачу лікарських засобів з НДСЛ «ОХМАТДИТ» МОЗ України до інших закладів охорони здоров'я України», враховуючи листи КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Слов'янської районної ради Донецької області від 19.11.2020 № 01-11/1997 та КП «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 1» Краматорської міської ради від 24.11.2020 № 01.1/21-2090, керуючись наказом департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації від 14 травня 2020 року № 295 «Про удосконалення організації контролю за цільовим та раціональним використанням матеріальних цінностей, отриманих шляхом централізованого постачання за рахунок коштів Державного бюджету України на виконання Бюджетної програми «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру», в рамках Державних цільових програм в закладах охорони здоров'я Донецької області» в частині визначення закладів охорони здоров'я, що уповноважені на отримання лікарських засобів, виробів медичного призначення та медичного обладнання шляхом централізованого постачання за рахунок коштів Державного бюджету України, враховуючи протокол засідання комісії департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації з розподілу та контролю за раціональним використанням матеріальних цінностей, отриманих шляхом централізованого постачання за рахунок коштів Державного бюджету України за напрямком – забезпечення Національного плану дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини, в частині розподілу лікарських засобів для забезпечення лікування дітей з гемофілією типів А або В або хворобу Віллебранда від 13.11.2020,

НАКАЗУЮ:

1. Директору КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги м. Слов'янськ» Агапову С.В. забезпечити:

1.1. Безкоштовну передачу, з дотриманням відповідного температурного режиму, лікарського засобу «РЕФАКТО АФ, 1000 МО», серія СУ7606, термін придатності 28.02.2022, в кількості 5 флаконів для забезпечення лікування дитини Ч.,

ДОНЕЦЬКА ОДА
Департамент охорони здоров'я
595/73-20 від 13.11.2020



2018 р.н., до КП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Слов'янської районної ради Донецької області,.

1.2. Безкоштовну передачу, з дотриманням відповідного температурного режиму, лікарського засобу «РЕФАКТО АФ, 1000 МО», серія СУ7606, термін придатності 28.02.2022, в кількості 35 флаконів для забезпечення лікування дітей до КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 1» Краматорської міської ради.

1.3. Безкоштовну передачу, з дотриманням відповідного температурного режиму, лікарського засобу «ІМУНАТ 500 МО», серія СЗU074АС, термін придатності 31.08.2021, в кількості 30 флаконів, для забезпечення лікування дитини Ч., 2018 р.н., до КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Слов'янської районної ради Донецької області

1.4. Безкоштовну передачу, з дотриманням відповідного температурного режиму, лікарського засобу «ВІЛАТЕ 1000 МО», серія K948B1894, термін придатності 31.10.2022, в кількості 70 флаконів, для забезпечення лікування дітей до КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 1» Краматорської міської ради.

1.5. Оформлення передачі лікарських засобів «РЕФАКТО АФ, 1000 МО», «ІМУНАТ 500 МО» та «ВІЛАТЕ 1000 МО» (далі – Лікарські засоби для лікування дітей хворих на гемофілію) згідно з діючим порядком із відповідним відображенням у бухгалтерському обліку.

1.6. Інформування головного спеціаліста відділу лікувально-профілактичної допомоги дітям та матерям управління організації та розвитку медичної допомоги населенню департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації Коваленко Н.В. про хід передачі Лікарських засобів для лікування дітей хворих на гемофілію.

2. Директорам КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Слов'янської районної ради Донецької області Холостовій Т.О. та КП «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 1» Краматорської міської ради Власенку О.Б. забезпечити:

2.1. Своєчасне отримання від КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги м. Слов'янськ» (Агапов) Лікарських засобів для лікування дітей хворих на гемофілію, з дотриманням відповідного температурного режиму, в кількості, відповідно до пп. 1.1., 1.2., 1.3., 1.4. цього наказу.

2.2. Персональну відповідальність за зберігання Лікарських засобів для лікування дітей хворих на гемофілію, раціональне їх використання та систематичне звітування.

2.3. Щомісячне направлення актів списання (використання) Лікарських засобів для лікування дітей хворих на гемофілію до КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги м. Слов'янськ» (Агапов) до 02 числа місяця, наступного за звітним.

2.4. Щомісячне, до 2-го числа місяця, інформування департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації на паперових носіях та на електронну пошту:

- Завідувача сектору моніторингу та супроводу державних цільових та регіональних програм з охорони здоров'я управління економіки та фінансів департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації Миколаєнко В.О. mykolaienko.vasyl@doz.donoda.gov.ua про залишки Лікарських засобів для лікування дітей хворих на гемофілію, та можливість їх використання до кінця терміну придатності.

- Головного спеціаліста відділу лікувально-профілактичної допомоги дітям та матерям управління організації та розвитку медичної допомоги населенню департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації Коваленко Н.В. на електронну

пошту kovalenko.natalya@doz.donoda.gov.ua про стан забезпечення дітей з гемофілією типів А або В або хворобу Віллебранда Лікарськими засобами для лікування дітей хворих на гемофілію, їх залишки та можливість використання до кінця терміну придатності, з метою своєчасного перерозподілу.

- Членкиню експертної групи департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації за напрямом «Дитяча гематологія» Вільчевську К.В. dr.vilchevska@gmail.com про цільове використання Лікарських засобів для лікування дітей хворих на гемофілію, до повного їх використання.

3. Завідувачу сектору моніторингу та супроводу державних цільових та регіональних програм з охорони здоров'я управління економіки та фінансів департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації Миколаєнку В.О. своєчасно та заздалегідь, не пізніше 6 місяців до закінчення терміну придатності Лікарського засобу, письмово інформувати заступника начальника управління – начальника відділу стратегічного розвитку охорони здоров'я та забезпечення лікарськими засобами управління організації та розвитку медичної допомоги населенню департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації Педенка О.В про залишки Лікарського засобу для лікування дітей хворих на гемофілію, які не можливо використати до закінчення терміну його придатності.

4. Головному спеціалісту відділу лікувально-профілактичної допомоги дітям та матерям управління організації та розвитку медичної допомоги населенню департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації Коваленко Н.В. та членкині експертної групи департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації за напрямом «Дитяча гематологія» Вільчевській К.В. забезпечити:

4.1. Своєчасне оновлювання реєстру дітей Донецької області, які страждають на гемофілією типів А або В або хворобу Віллебранда та потребують медикаментозного лікування за рахунок коштів Державного бюджету України.

4.2. Моніторинг за наявними залишками Лікарського засобу для лікування дітей хворих на гемофілію, можливістю його використання до кінця терміну придатності та, у разі необхідності, проведення своєчасного перерозподілу.

5. Координацію роботи щодо виконання цього наказу покласти на заступника начальника управління – начальника відділу стратегічного розвитку охорони здоров'я та забезпечення лікарськими засобами управління організації та розвитку медичної допомоги населенню департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації Педенка О.В., контроль залишаю за собою.

В.о. директора департаменту
охорони здоров'я облдержадміністрації



Наталя ФІЛІПОВА

Протокол

засідання комісії департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації із розподілу матеріальних цінностей, отриманих шляхом централізованого постачання за рахунок коштів Державного бюджету України на виконання Бюджетної програми «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру», в рамках Державних цільових програм: «Закупівля лікарських засобів для забезпечення дітей, хворих на гемофілію типів А або В або хворобу Віллебранда»

м. Краматорськ

13.11.2020

Присутні:

Голова комісії

Філіппова
Наталя Георгіївна

заступник директора – начальник управління організації та розвитку медичної допомоги населенню департаменту

Заступник голови комісії

Педенко
Олександр Віталійович

заступник начальника управління – начальник відділу стратегічного розвитку охорони здоров'я та забезпечення лікарськими засобами управління організації та розвитку медичної допомоги населенню департаменту

Члени комісії:

Коваленко
Наталя Вікторівна

головний спеціаліст відділу лікувально-профілактичної допомоги дітям та матерям управління організації та розвитку медичної допомоги населенню департаменту

Корнеєва
Марина Володимирівна

заступник начальника відділу стратегічного розвитку охорони здоров'я та забезпечення лікарськими засобами управління організації та розвитку медичної допомоги населенню департаменту

Криштопіна
Ірина Олександрівна
Крутько
Аліна Валеріївна

експерт департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації за напрямом «Педіатрія»
заступник начальника управління – начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності управління економіки та фінансів – головний бухгалтер департаменту

Миколаєнко,
Василь Олександрович

завідувач сектором моніторингу та супроводу державних цільових та регіональних програм з охорони здоров'я управління економіки та фінансів департаменту

Заступник начальника управління – начальник відділу стратегічного розвитку охорони здоров'я та забезпечення лікарськими засобами управління організації та розвитку медичної допомоги населенню департаменту охорони здоров'я

облдержадміністрації Педенко О.В. доповів, що на обласному складі по зберіганню лікарських засобів для лікування дітей, хворих на гемофілію типів А або В або хворобу Віллебранда, в КНП Слов'янської міської ради «Центр первинної медико-санітарної допомоги міста Слов'янська» (Агапов) відповідно до наказу НДСЛ «ОХМАТДИТ» МОЗ України зберігаються лікарські засоби для лікування дітей, хворих на гемофілію: «РЕФАКТО АФ, 1000 МО», «ІМУНАТ 500 МО» та «ВІЛАТЕ 1000 МО».

На обліку в КП «ЦПМСД» Слов'янської районної ради перебуває дитина Червяков М.В., 2018 р.н., який потребує лікування препаратами «РЕФАКТО АФ, 1000 МО» та «ІМУНАТ 500 МО».

На обліку в КНП «ЦПМСД № 1 ! Краматорської міської ради перебуває дві дитини, хворих на гемофілію, які потребують лікування препаратами «РЕФАКТО АФ, 1000 МО» та «ВІЛАТЕ 1000 МО».

Враховуючи викладене, пропонується забезпечити зазначених дітей лікарськими засобами для лікування гемофілії «РЕФАКТО АФ, 1000 МО», «ІМУНАТ 500 МО» та «ВІЛАТЕ 1000 МО», отриманих з НДСЛ «ОХМАТДИТ».

Члени комісії: одноголосно ТАК.

Пропозиція комісії: головному спеціалісту відділу лікувально-профілактичної допомоги дітям та матерям управління організації та розвитку медичної допомоги населенню департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації Коваленко Н.В. підготувати проект наказу департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації «Про розподіл лікарських засобів для лікування дітей з гемофілією» та подати його на затвердження директору департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації.

Голова комісії



Н.Г. Філіппова

Заступник голови комісії

О.В. Педенко